А10.Характерные химические свойства неорганических веществ различных классов: оснований, амфотерных гидроксидов.
1.   При реакции основания с ... образуются соль и вода.
1) кислотным оксидом   2) неметаллом    3) основным оксидом     4) металлом

2. Наиболее сильные основные свойства проявляет гид​роксид
1) LiОН 
2) КОН             3) NаОН            4) RbОН

3. Какие гидроксиды не взаимодействуют со щелочами? 

        1) Fе(ОН)2    2) Сr(ОН)3 3) Мg(ОН)2              4) Са(ОН)2            5) Zn(ОН)2 

4. При нагревании гидроксида меди (II) образуются вода и   

      1)Сu    2)СuО   3)Сu2О    4)СuОН
5. Гидроксид калия реагирует с каждым из перечисленных веществ

    1) CO2 и Fe      2) Fe и Al2O3      3) Al2O3 и  FeCl3       4)FeCl3 и Mg(OH)2 

6. Гидроксид натрия может реагировать с:

1) NaNO3          2) SO2           3) ВаО                4)Zn(ОН)2         5)СuSО4          6) Сu
7. Гидроксид кальция реагирует с каждым из двух веществ

         1) НСl и СO2     2) НNO3 и МgО     3) НСl и КОН    4) ВаСl2 и NаОН
8. С гидроксидом калия реагирует каждое из двух ве​ществ

1)АlСl3 и Н2S
              2)СаСО3 и NН3        3) СuО и Ва(ОН)2 
4)К2SО4 и МgО

9. Гидроксид цинка реагирует с каждым из двух веществ:

   1) НСl и MgSO4          2) NaOH и HNO3       3) NaOH и KNO3         4) MgCl2 и HNO3
10.Гидроксид кальция не взаимодействует с     1)HCl   2) CO2       3) ZnS          4) HNO3
11. Как гидроксид алюминия, так и соляная кислота мoгут взаимодействовать с     
    1)СuО       2)Н2SO4          3)СО2        4) NaOH
12. Гидроксид бария, в отличие от гидроксида натрия, реагирует с:

1) серной кислотой  2) сульфатом натрия  3) сульфидом цинка     4) углекислым газом

13. Разложение при прокаливании характерно для

1) гидроксида рубидия    2) гидроксида натрия   
3) гидроксида калия    4) гидроксида железа (III)

16. Для гидроксида стронция характерна реакция с каждым из веществ:

1) вода и оксид магния                                    2) водород и бромид калия

3) оксид углерода(II) и серная кислота      4) серная кислота и гидроксид цинка

17. Для гидроксида натрия характерна реакция с каждым из веществ:

1) оксид алюминия и оксид углерода(IV)     2) оксид углерода(IV) и медь

3) медь и хлорид калия                  4) хлорид калия и аммиак

19. Для гидроксида хрома (III) характерна реакция с каждым из веществ:

1) сульфатом натрия и оксидом углерода (IV)    2) оксидом углерода (IV) и медью

3)серной кислотой и гидроксидом калия           4) водой и соляной кислотой

20. Гидроксид железа (III) образуется при действии рас​творов щелочей на

  1)оксид железа (II)                     2)оксид железа (III) 

 3)растворы солей железа(II)      4) растворы солей железа(III)

21. Гидроксид железа (II) вступает в реакцию 

1)  с гидроксидом калия     2)   с водой     3)   с кислородом              4)   с хлоридом меди 

25. Какие из перечисленных веществ реагируют с водой с образованием раствора щелочи?      

1)Ва         2)СО2   3) кремний     4)оксид лития    5) сульфид меди     6) SО3 

